

声明作废
 ▲李忠,车牌号黑AAW138,道路运输证丢失,声明作废。

▲哈尔滨润达物流有限公司,车牌号黑AB603挂,道路运输证丢失,证号:230183013359,声明作废。

▲姓名:吴春昊,性别:男,于2019年7月9日在海伦市妇幼保健院出生,出生证明编码:T230092912,母亲姓名:徐春晶,身份证号码:232321198908085423X,父亲姓名:吴海龙,身份证号码:232321198905025413出生证明丢失,特此声明作废。

▲黑龙江泽然供热有限公司,开户银行:上海浦东发展银行股份有限公司哈尔滨松北支行,账户号码:65190078801400001288,丢失预留印鉴公章,声明作废。

声明公告

通知寻人

刊登热线

18686716631
13763511313

S时事速递

多地CT、磁共振费用下调

国家医保局医药价格和招标采购司副司长翁林佳介绍,预计6月底前将落地《放射检查类医疗服务价格项目立项指南(试行)》。目前,部分省份已将CT检查价格降至200元左右,磁共振检查价格降至500元左右。此举旨在降低患者经济负担,得益于大型医疗设备采购成本降低。

国家医保局已编制印发28批立项指南,整合优化服务产出相同的价格项目。此外,立项指南还新增质子放疗、重离子放疗等先进技术价格项目。

新华社

哈尔滨将建亚洲冬季运动高水平训练中心

哈尔滨亚冬会虽落幕,但冰雪故事未完。据悉,哈尔滨将建设亚洲冬季运动高水平训练中心,推动亚洲冰雪运动发展。

5月,哈尔滨市政府已与亚奥理事会和中国奥委会签署谅解备忘录。作为首个项目,2025年亚奥理事会-国际滑联亚洲花样滑冰青少年训练营将于8月在哈尔滨举行。此举将有利于亚冬会场馆赛后综合开发利用及青少年后备人才培养,带动冰雪运动全产业链发展,并推动冰雪运动项目在亚洲的普及。

王君宝

充电线也有安全隐患

近日,嘉兴一车主车内起火,疑为充电线所致。为探究充电线安全隐患,杭州萧山消防大队进行实验。

实验中,三种不同价位充电线在明火、高温、潮湿环境下表现各异。低价黑线易燃且产生刺鼻毒烟,高温下迅速软化;中价蓝线表现略好,但仍存风险;高价品牌原装白线则表现出色,明火易灭,高温下外表皮轻微焦黄,潮湿环境下耐腐蚀。消防员提醒,充电线质量参差不齐,选购时应慎重。若充电线自燃,初期可用湿毛巾覆盖隔绝空气灭火,切勿直接拔线以防触电。

杨云寒

候鸟银发乐团 用音乐谱华章

“万宁啊万宁,我们的家乡,拥山揽海好风光,太阳河诉说着动人的故事,东山岭源远流长……”当《万宁舞曲》的旋律悠悠奏响,仿佛能听见海浪轻吻礁石的柔情私语,能看见椰林在风中摇曳的曼妙身姿,更能感受到一群银发老人跨越千山万水,在琼岛这片热土上扎根生长的动人故事。歌曲的创作团队是由“候鸟”老人组成的特殊乐团——望海大道候鸟艺术团。

这群“候鸟”老人,从军人、公务员到企业职工、个体老板,跨越地域与职业的界限,自购简陋设备,谱写出晚年生活的华章。他们走进学校、社区、景区,甚至偏远黎族苗族村落,用铜管乐的庄

严与原创曲目的温情,为海南万宁的文化土壤注入活力,也重新定义了“养老”的意义——夕阳未必逊晨曦,银发亦可奏强音。

艺术团的创始人高强,最初只是怀揣着大号,在万宁的大街小巷中寻找志同道合的乐友。他敏锐地察觉到了“候鸟”老人们面临的孤独困境,决心用音乐打破隔阂,让他们的生活重新焕发光彩。从最初的十余人,到如今的一百多人,艺术团在望海大道的树荫下,奏响了第一声旋律,也开启了他们的音乐之旅。

在艺术团的初创时期,他们经历了许多艰辛。没有固定的活动场地,只能在小区旁沿街练习,有时也会转

战公园。但正是对音乐的热爱,让他们克服了种种困难。他们互敬互爱,相互包容,一同娱乐,共同学习,逐渐成长为一个温暖的家庭。

随着艺术团的不断发展,他们开始走进社区、学校,甚至偏远黎族苗族村落,用铜管乐的庄严与原创曲目的温情,为万宁的文化土壤注入活力。他们的演出,不仅为观众带去了音乐的欢乐,更传递了一种积极向上的生活态度——即便步入老年,也要在人生的道路上不断前行,学习不止,追求不息。

在艺术团的成长历程中,封义彬的加入无疑是一个重要的转折点。他曾是牡

丹江评剧团的专业乐师,他的到来,为艺术团的专业化发展奠定了坚实的基础。在他的指导下,艺术团的成员们不断提升个人水平,排练了100多首曲子,既有世界名曲,也有军乐曲目,他们的演出愈发成熟,组织也日益规范。

近年来,艺术团的足迹遍布万宁的各个角落。他们为新兵入伍仪式奏响激昂的旋律,为校园文化艺术节增添一抹亮色,也在海滩上支起摊位,就地演出,为路过的观众带去音乐的欢乐。他们的精彩表演,不仅赢得了观众的掌声,更为海南的美誉度增添了一抹亮色。

林博新

T图片新闻



扎龙头 迎端午

端午佳节临近,海南省临高县新盈镇的民间艺人们正忙着制作当地传统龙舟的龙头,为端午节龙舟赛做准备。端午当日,渔民将龙头、龙身等装在日常作业的渔船上,一场别具特色的海上渔家龙舟赛将上演,承载着渔民对风调雨顺、平安丰收的祈愿。

骆云飞

我国DNA信息存储技术取得新突破

近日,我国科研人员在DNA存储领域取得新突破,研发了一种全新的DNA存储系统——HELIx,该系统专门用于存储生物医学数

据,并成功实现了60MB的时空组学图像的存储与恢复。

这一科研成果由天津大学应用数学中心吴华明教授团队取得,该成果于近日在

国际学术期刊《自然-计算科学》上在线发表。该研究为DNA信息存储技术的广泛应用奠定了坚实的基础。

新华社

看清了,你的眼睛像纳木措的星星”

医疗队的医护人员还没来得及摘下浸透汗水的手术帽,就踩着疲惫的步子挨个病房巡查。藏族老人们粗糙的手掌紧紧攥住医生的手,用不太流利的汉语反复说着“谢谢”,双手在胸前合十将祝福送给医生们——那是高原人最质朴的致谢,没有华丽辞藻。

医生们半蹲着身子,仔细检查患者术后的伤口,一遍又一遍叮嘱术后注意事项。巡查完最后一间病房,医疗队又聚在会议室里,对着几十份病例反复研究。

医院门口的台阶上,两鬓斑白的老人像孩童般紧紧挨坐着,布满老茧的手交握成拳,这个等待了许久的光明时刻,终于近在咫尺——揭纱。

“准备好了吗?”王红霞医生俯身缓缓揭开卓玛奶奶眼前的纱布。“看清了,看清了!医生,我看不见你啦,你的眼睛像纳木措(西藏第二大湖泊)的星星。”

随后藏族乡亲们捧着洁白的哈达,像捧着一团团花朵,轻轻搭在医护人员肩上。这时,一位老人轻拍我的肩

膀,“你们把光明带给我们,我们把祝福送给你们”。

作为此次随行的记者,我代表老年日报社向日喀则市仁布县卫健委赠送一年的报纸,希望能为当地卫生健康工作的开展提供有益参考;还向藏族同胞赠送了一年报纸,希望能为他的生活增添一份乐趣。

见习记者 康佳滨 文/摄

进藏寻光
小康日志



日期:5月22日 晴

地点:日喀则市仁布县中心医院

暮色漫过藏地雪山时,无影灯下的精密手术已落下帷幕,患有眼疾的老人们浑浊的瞳孔里,新生的光亮正在苏醒。

黑龙江省眼科医院援藏